


Якщо ви шукаєте роботу, від якої 

перехоплюватиме подих в прямому 

сенсі, то ваше місце в лавах 

пожежників. Окрім палкого бажання, 

необхідно бути психічно та фізично 

витривалим, адже головним 

завданням співробітників ДСНС є 

захист населення та територій від 

надзвичайних ситуацій, рятувальна 

справа, пожежна та техногенна 

безпека, діяльність аварійно-

рятувальної служби. 

 



Пожежа. Повінь. Землетрус. ДТП. Вони завжди поруч, готові прийти на 

допомогу: шукають зниклих людей в горах або лісі, рятують віднесених у 

море рибалок, гасять палаючий ліс. Це люди, які постійно віддають частинку 

себе іншим. 

 

 

 

 

 

Рятівник – це вже не професія, це спосіб життя, адже постійно 

перебуваєш у очікуванні тривоги: можливо комусь саме зараз потрібна  

допомога. А в критичній ситуації дається взнаки і те, наскільки ти добре 

підготовлений до тієї чи іншої ситуації, і хто знаходиться поруч, і власні 

знання правил техніки безпеки. Адже. коли заходиш у палаюче приміщення, 

ніколи не знаєш, що тебе там чекає – може впасти стіна, стеля…  

 

З початком повномасштабної війни у 

пожежників додалося роботи. На даний 

час дуже багато деокупованих територій, 

на яких залишається дуже багато 

небезпечних предметів, і цим 

займається ДСНС. У зв`язку з частими 

обстрілами вони постійно на виїздах. 



Загальна вага спорядження приблизно 20 кг. В такій амуніції 

пожежники повинні швидко рухатися, повзати, підніматися на верхівку 

будівлі по драбині, виносити постраждалих, боротися з пожежою...  

Попри безсонні ночі, кількаденні розбори завалів та щоденний 

порятунок, вони не вважають себе героями. Здається часом, ці люди навіть 

не усвідомлюють своєї відважності і безстрашності. Вони мають обов`язок 

перед собою та усією країною. Зітхають, посміхаються, і на питання, як їм 

вдається тримати бойовий дух, відповідають, що це обов`язок кожного з них 

допомагати країні, допомагати людям. Це просто їх робота. 

 

Бойове спорядження пожежників 

складається з: 

-ременя; 

-карабіна; 

-апарата на стисненому повітрі; 

-каски; 

-топора. 



Мабуть, кожна дружина та діти з острахом проводжають своїх рідних 

рятівників на роботу та радіють, коли їх чоловік та тато повертається 

живим та неушкодженим. 

Якщо є змога відпочити, цим треба користатися, щоб через кілька днів 

мати сили знову стати до роботи. Коли в місті тихо, вихідні для пожежників 

– це змога побути поруч з рідними, з сім`єю. Зарядитися енергією, 

віднайти  позитив, щоб потім знову прибути до частини та їхати на нові 

виклики. 

 

Напевно, не існує більш небезпечної, відповідальної та важливішої 

професії, ніж професія пожежника. Цю професію обіймають непрості люди, 

люди з великою силою волі, люди, які здатні пожертвувати своїм життям 

заради життя ближніх, люди, які незважаючи ні на що, готові прийти на 

допомогу. Це люди з великої літери! 

 



Шлях пожежника важкий і ризикований. Але він йде по ньому, щоб у 

будь-яку хвилину опинитися поряд з тими, хто потрапив у біду, і дати їм шанс 

на порятунок. 

Враховуючи вагомий внесок працівників пожежної охорони України у 

справу боротьби з вогняною стихією, захисту життя і здоров’я людей, майна 

від пожеж, на підтримку ініціативи громадських об’єднань та Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій, Указом Президента України від     

11-го жовтня 2013-го № 555/2013 встановлено професійне свято - «День 

пожежної охорони», яке тепер відзначається щорічно 17-го квітня. 

Низький Вам уклін за Вашу титанічну працю, відданість своїй справі. Ви 

також на передовій, у вас свій фронт. Слава Вам, безстрашні герої. Борони 

Вас Боже! До Дня пожежної охорони Наукова бібліотека НУ «Запорізька 

політехніка» підготувала книжковий перегляд: «Безпека життя - безпека 

держави». Ласкаво запрошуємо до нас! 

 

 

 





ДОБІРКА ІНТЕРНЕТ-
ПОСИЛАНЬ 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3745-12#Text 
З А К О Н  У К Р А Ї Н И Про пожежну безпеку  
https://euroservis.com.ua/ua/pozharnaya-bezopasnost-
doma-prakticheskie-sovety-po-zashchite-ot-pozharov/ 
Пожежна безпека вдома: практичні поради для 
захисту від пожеж 
https://euroservis.com.ua/ua/mify-i-realnost-pozharnoy-
bezopasnosti-chto-nuzhno-znat-kazhdomu/ Міфи та 
реальність пожежної безпеки: Що варто знати 
кожному 
https://euroservis.com.ua/ua/ognetushiteli-v-
proizvodstvennykh-pomeshcheniyakh-strategii-
zashchity-i-plan-evakuatsii/ Вогнегасники у 
виробничих приміщеннях: стратегії захисту та план 
евакуаці 
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